S AL

D-41 TT RN X—EBSTRERBE (BEXHH) | REN EEROEHE

JTEX Gl HAERRAEHEE L ¥ —
AR 7 L — T
TEL 03-3235-8682
R B TETETIORREOIEEBEUHRL EIFET,
ZOEL, e — OB EBHEREEZ R AN EBRICHINEI TN ET,
ST, ARIZSZENEEEL 2o X — L2 BRI (B0 %) 5 H 7% AR
(2024 45 7 HRATHE 7T ) ICBEEL CFRROBESRS RS0 EL,
DEFELTE, BREEZBNTTHIEICRYRERM TIPS, YikfEinEE2 Lz LT
BEDNWEEET LD, BEAWVHL ETFET,
Y OFRNT, TRBEE BT LEL I ERESEBRE NN ZLET,

AL

O =¥ —EiEZRE (EL0Y) RAT 732 %
®p.15 1-13 /1
2 CEw

0.4~300kW
(240V)

0.4~300kW
(415V)

®p.16 51TH
28) =3V cos0=3VI,cos8 (V]
= ) =v3V/cos0=3Vcosd (W]

®p.32 1947H
M) Fz, ROEY VI = B /N3 ThD, Lo T,
= ) 2, ROXY W ;= B /N3 Tho, LIEH-T,



®p.46 (fiE) F=v73
) K JARE ) (kV-A)
= 1E) Ky RUGERIOSAHES (kV-A)
K N RGESOREE (kV-A)

®p.46 [X1-29(b)

)

P kW)

Q (kvar)

b) ~Z7 bR

®p.74 17~18 1TH

#) Iy = —50 — j50V/3 (A
fc = —50 + j50V/3 (A
= 1E) [, = —60 — j80V3 [A)

ic = —60 + j80V3 [A]

®p.102 21 1TH
) = 96.86 = 97kvar
= 1) = 96.86 = 97kvar

®p.113 26 {1 H
#) +++=0.6, 0.8—0.6 [Q]

P kW)

Q (kvar)

b) ~7 bR

= ) ---=0.6, Lo TAREIR 4, =80x(0.8%j0.6) (A)

®p.114 7~1317H (6)
M) Vs = V, ++/37 (rcos @ +sing)
BELD, X=0 ThHH1b,
Vs = V, ++/3rcos ¢

cos L, BIEEILI OV AZx3 2 H1RE20 T, KO, @40,



64
cos @ Zm = 0.9256

£,
Vs = V, ++/3lrcos¢

= 1) Vs = V, +v3/ (;xtos@+s5in )
BEID, X=0THDH)D,
Vs = V, ++/3/cos8
cos i, BIEEFRIOV AR 2 HH L7250 C, XD, @40,

4
cos@—— = 0.9256

Vs = V, ++/3/rcos 8
®p.115 51TH
) ---=131.2

= 1) --+3=131.2

®p.118 241TH (2)4

#) —=05
23 m 40
10
= F) ~ m= [—=0.5
40

®p.118 271TH (2)5
. 2500
i) =—————X100=0.99206x100=99.21%
2500+20

B 2 500
2 500+ (104+0.52x40)

X100=0.99206%100=99.21%

®p.133 (i) F=v7 3 24TH
) RO
= 1E) BBOME



®p.137 X 2-11
R EBFAMTE (EE ER-CRE B O HTE)
= 1F) HE#ZEANHE (EEFEROEGE)

®p.142 (E) F=v2r 3 1~249TH
R) X 2-13 2B\ T, BRI
= 1F) K2-13 _z‘ou\f\@%ﬁﬁ

®p.143 1317H
) e RO BENEE L v=27f [(H,)
= 1E) .- -BBOBEEET v=21/ (m/s]

®p.148 [X2-20
e = 1F)

=

=
&

/ % A /.
OR s A OR '|b 7 4
l\\lf"/yd \\[’”/

fs

2—20 EiREhER 2—20 FEigehiR

®p.177 8ATH fiREAH
1) B. 49.7
= 1F) B. 49.8

®p.178 () F=vr
AR BUREIE U
= IF) HEEEE

®p.181 8~9fTH
FR) IRAUEEH AR 3K (b) D IR,
= 1E) WIVBEHRD A (a) DEHITARD,



®p.187 17~1841TH
) Leee=4.44
L+ +=4.44
= IE) E---=4.44
B+ 54.44

®p.190 (k) F=vz 134TH,151TH
#2) Io: ibRsE I (A)
log : WAL FER (A
= 1E) I BALE T (A)
Iy : BYREFE T (A)

®p.212 31TH

) P=V,,1,cos30° +V,,I, cos30°
Vw1, cos 30°

= E)P=V,I1,cos30° +

®p.229 2-88

——T—
o E<—_-I,,, —te— Loy —>
7z
€D A2
Es
73 T 0 ! T
(Vi—Ey)
& N —
F2-88

®p.239 22~234TH M1 I

= 1F)

+

v.to

e A
<—lon—>1e— Loy —>

%

i) =1.036x0.95+4.511xvV1 — 0.952=0.9842+1.4086

=2.9328 —2.39%

= 1E)=1.036%0.95+4.512xV1 — 0.952=0.9842+1.4089

=2.9331 —2.39%



®p.240 231TH Ri2 EM@E%
1) =2.455 —2.45%
= 1F)=2.454 —2.45%

®p.241 201TH RI3 D g%
21) =0.9862 —98.6%
= 1F)=0.9861 —98.6%

Uik
(2507)



